

東京賞銀杏小確幸

光之丘公園

位於東京練馬區的光之丘公園，可搭乘都營地下鐵大江戶線到光之丘站，一出站就會看到一條優美的銀杏大道，沿着大道慢慢散步就可抵達，公園內茂密的樹木與黃澄澄的銀杏樹相映成趣，園區內也有一條更加壯觀的銀杏大道，深秋時節的銀杏絨氈也十分浪漫，如果想避開人潮、找個能安靜欣賞銀杏的景點，很推薦來光之丘公園！

■光之丘公園內有一條優美的銀杏大道。

明治神宮外苑

明治神宮外苑並木道是最多人推薦的觀賞銀杏人氣景點。這裏的銀杏大道兩旁滿布高大的銀杏樹，再搭配上盡頭的聖德紀念繪畫館，氣勢不凡！這條銀杏大道長超過300米，特別經過修剪成像是聖誕樹造型的銀杏樹，本月就提早迎來了一些年末的氣息。



■代代木公園內除有銀杏樹外，還有櫻花林、湖泊等美景。

代代木公園

與明治神宮毗鄰的代代木公園可說是東京都中心的綠洲，園內有戶外表演舞台、陸上競技場等設施，還有櫻花林、湖泊等優美景點，一年四季如畫，入秋時也有不少人會來此欣賞銀杏與紅葉交織成的美麗景色，廣大的園內很適合散步、野餐，盡情享受城市中的秋日閒適。



東京大學本鄉校區

日本第一學府東京大學的本鄉校區，校舍建築物本身就相當有歷史，像是安田講堂等甚至被登錄為文化財產，校園內的銀杏搭配上建築物更是讓人覺得又青春，卻又帶點秋天的蕭瑟。除了銀杏大道外，東大校園內還有一顆大銀杏樹，超漂亮的，跟銀杏大道又有不同的感覺！

東京車站行幸通

東京車站正前方的行幸通大道盡頭為皇居，因是天皇行幸至東京站的必經之路而得名。寬闊的行幸通兩旁種植許多銀杏樹，每到秋天轉為金黃色時十分美麗，讓東京車站、丸之內高樓群一帶都增添了濃濃的秋意氣息。秋天造訪東京時一定要來行幸通打卡留念！



■東京車站「行幸通」銀杏大道乃鬧市中的綠洲。

11月中開始，是到日本欣賞銀杏的最佳時間，到時遊客會非常之多。單單在東京各大公園、主要街道、車站以至大學校園，就有各式各樣的銀杏人氣景點，讓大家一邊賞花，一邊漫步，可謂其樂無窮。



八王子・甲州街道

位於東京西邊的八王子市以悠閒生活感聞名，只要搭上JR中央線就可直達西八王子站，下車後步行5分鐘即可抵達位於甲州街道上的美麗銀杏大道，長達4.2公里的道路一路延伸至高尾車站，近800棵銀杏樹十分壯觀！每年11月深秋時節更有八王子銀杏祭盛大登場，各種美食、雜貨攤販齊聚，熱鬧非凡！

■八王子・甲州街道兩旁種植逾800棵銀杏樹。



上野恩賜公園

位於東京台東區的上野恩賜公園佔地廣大，園內除了有人氣的動物園、不忍池之外，更有國立西洋美術館、東京國立博物館、恩賜上野動物園等設施，充滿古典風情的建築周邊種植着許多銀杏樹，深秋時節落了滿地的銀杏葉彷彿是金黃色絨氈，許多人會在周邊騎單車、散步、野餐等，詩情畫意的景色讓人流連忘返。

■上野恩賜公園四周都被銀杏樹所包圍。



新宿御苑

新宿御苑佔地58.3公頃，裏面有充滿日本風情的日式庭園、有著遼闊草地的風景式庭園，以及種植美麗花卉的幾何型西式庭園，一年四季都適合前往。入秋後，在不同地點也能感受到不同氣氛的秋日景色。銀杏樹分散在各處，不論是連着一整排的銀杏樹或是單獨佇立的大銀杏樹都很有魅力，因為樹種眾多，紅黃交錯的美景，也替新宿御苑添加了浪漫的色彩。

